

人不可貌相

偷饭店酒、砸车盗窃、抢单身女性

沉迷网游入不敷出
这俩小伙什么都敢干

Q 饭店价值4000多元的高档酒水被盗,南京玄武警方调查后发现,正是该店的员工干的。看着这个青涩的小伙子,民警原以为他是初犯,不料在他的暂住地,民警发现了大量来源不明的财物。原来,他和同伙沉迷网络游戏,打工收入早已入不敷出。为了继续自己的网游生活,他们入室盗窃、砸车玻璃盗窃,什么都干,甚至还抢过单身女性的包。更令人啼笑皆非的是,这名小伙取保候审后,竟然跟同伙说,自己已经将所有罪责“扛”下,让同伙出2000元作为“酬劳”。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

饭店丢酒他是“内鬼”

11月中旬的一天,南京光华路附近一家饭店老板来到孝陵卫派出所报案,称酒店中5瓶高档酒被盗,价值4000多元。民警调阅监控后发现,当日凌晨1点左右,有一名男子从酒店西侧一楼窗户进入饭店,将收银台后侧架子上的5瓶酒偷走。

嫌疑人戴着头套作案,不过,当酒店的工作人员看了这段监控视频后,大家都觉得小偷和酒店的员工阿良挺像。盗窃发生后,阿良再也没有出现。民警判断阿良有重大嫌疑,案发后的第二天晚上就将阿良抓获。民警将监控录像等证据列出后,他便如实地交代了自己的作案经过。

又挖出砸车窃案

其实,阿良偷酒还有个同伙,是他在酒店的同事阿斌。两人喜欢玩网络游戏。在酒店打工赚的每月2000多元根本不够他们花,于是两人便想到了盗窃。

阿良说,偷来的5瓶酒已经被他们卖掉了4瓶,获利近两千元。对于自己的盗窃行为,阿良很诚恳地表示后悔,民警一开始也有点相信他是初犯。但在阿良的暂住地,民警发现了不少来历不明的财物,有手机、导航仪,等等。这些东西是哪来的?阿良只得又交代了和阿斌两人砸车

窗玻璃盗窃的作案经过。原来,两人一开始将目标瞄向了停放在路边的小轿车。一到深夜,他们就在南京城内到处转,发现车子停放的场所比较偏僻,也没人看管,便就地取材捡石头将车窗玻璃砸碎,然后进入车内寻找财物。据阿良说,他和阿斌在玄武、秦淮、建邺等区都砸过车。

还抢过单身女性

鉴于阿良落网后态度比较好,民警为他办理了取保候审。随后,警方开始重点追捕阿斌。根据阿良提供的线索,几天后阿斌落网。面对民警,他一开始也是啥都不说。当民警详细地说出他和阿良曾作过的案件时,阿斌一下子怒了。“你不仁,也别怪我不义。”阿斌嘟囔了一句,然后跟民警说,“我还要告诉你们所不知道的。”

原来,阿良和阿斌做过的事情何止砸车盗窃和偷酒这么简单。阿斌说,他们砸车偷东西并没搞到多少钱,于是打算入室盗窃。一次,他们发现一家人家窗户没关,因为楼层较矮,他们就爬了进去,这次收获也不大。想入室内盗窃难度大,风险高,他们又开始琢磨其他“生财之道”。

这次,两人又想实施抢劫。两人发现不少男士都戴着很粗的黄金项链,竟然盘算着“打闷棍”,把人搞倒后就抢项链。不过,跟踪了几个“金链男”后,他们又没敢下手。最后他



们选择了一个晚上单身回家的女性,抢夺了她的随身挎包。

取保候审后又骗同伙

后来民警还了解到,阿良被放出来后找到了阿斌,他让阿斌不用再担心,警察不会找他了。“他说自己已经将一切罪责都担了下来。”阿斌说,听他言之凿凿,他当时就相信了,觉得阿良真够义气。

之后,阿良和阿斌说,自己“扛”下了一切,他总得表示表示。于是,阿斌就给了他2000元作为酬谢。直到阿斌落网,听民警讲述了自己和阿良作案的详细经过,他才意识到自己被阿良骗了。于是便将两人做过的坏事都说了出来。

听到这里,民警马上去将阿良又“请”了回来。(文中人物系化名)

警方寻找被盗车主

目前两人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。警方在核查阿良、阿斌砸车盗窃案件时,尚有多起案件没有接到受害人报警,民警希望受害人看到报道后及时和警方联系。如果你10月27日-11月1日期间,爱车在北门桥、莫愁湖公园、西城路附近被砸失窃,请和孝陵卫派出所张警官联系。联系电话:18913832151,或直接拨打110反映情况。

啥叫色胆包天

他沿外墙从24楼爬到34楼
翻窗进入女业主家……

警方比对DNA,发现他还曾对一位初中女生“下手”

Q 一栋高层建筑的外墙上,一个高大魁梧的男子伏在上面,二三十层楼的地方,离地足有好几十米。而他几乎没有任何保护措施,仅靠着手脚,一层层地往上爬。最终,他竟沿着外墙连爬10层楼,翻窗进入一名女业主的家中……

通讯员 求真 现代快报记者 刘旌

张辰在南京某商场做保安,平时租住在建邺区一小区里。今年10月的一个深夜,他突然想到几天前偶遇的女邻居,邪恶念头冒了出来。

张辰住在32楼,那个女邻居住在34楼。他走上楼观察了一番后发现,这户人家位于走廊方向的几扇窗户全都上了锁。于是,他又想到从楼下找“突破口”。他走到24楼,正好那里有一处房子闲置着,窗户也开着,他便爬了进去。“我走到后窗那里,往上一看,窗户边上有床沿,旁边还有铁栏杆,很好爬的样子。”接下来,他干了一件极度疯狂的事。

他在没有采取任何保护措施的情况下,一直沿着墙体外的窗沿和空调外机栅栏,一层层地往上爬。色字当头的他,哪顾得了危险,他一直爬到了34楼。到了34楼,他一手扶着铁栏杆,一只脚踏在窗沿上,窗户正好虚掩着。这时,他的行踪已经被住在里面的女子发现,一声“啊”的呼喊声传来后,他也被吓了一跳,迅速跳进去捂住了她的嘴。年轻女子显然被他吓坏了,也不敢发出声响,在恐惧中被张辰侮辱。

确认他已走了后,被害女子随即报警,张辰很快被抓获归案。

挖出案中案

警方采集了张辰的DNA样本后,还发现了一个新罪证,今年1月的一桩强奸案也和他有关。

今年1月的一天,徐州的初中女生小琪在上学途中,突然被一个戴着帽子的男子从身后抱住,然后将她拖到一间小屋子里,侮辱了她。小琪随后把这事告诉了妈妈,她们一起去报了案,不过嫌疑人迟迟没有被抓获。而此次案发后,警方经比对发现,两个现场提取的DNA完全吻合。

张辰被抓后,警方展开了多次讯问。对于发生在南京的这桩案件,他时而承认,时而又否认,而徐州的案子,他则完全不承认。目前,张辰因涉嫌强奸罪,被建邺检方批准逮捕。目前,案件仍在进一步侦查中。

(文中人物系化名)

天冷了,备年货、泡澡堂的“老南京”要留意

提防“偷嘴大仙”

刚灌好的香肠
被啃得“伤痕累累”

年关将近,不少市民着手准备香肠、腊肉等年货。可最近一位市民下班回家后郁闷地发现,前一天晚上刚刚灌好的几串香肠,不知被什么动物啃得千疮百孔,“惨不忍睹”。

现代快报见习记者 吴頔

昨天,这位市民在微博上说,“花了350块‘大洋’买的肉,灌制成香肠,前天下午刚灌好,早晨上班前拿到阳台上晒晒,没想到到晚上下班后香肠就变成这样了,欲哭无泪啊。”图片中悬挂在阳台晾衣架上的几串香肠“伤痕累累”。

那究竟是哪位“不速之客”这么不客气呢?记者咨询了相关专家。红山动物园工作人员葛璐介绍说,猫或者黄鼠狼偷嘴的可能性较大,还有一些食性较杂的鸟类,如白头鹎、大山雀等,也有很大“嫌疑”。

这位市民是将香肠直接悬挂在了露天的阳台上,可是眼下的雾霾天气,也有人担心,对这样直接“裸露”在脏脏的空气中的食物能不能吃?

江苏食品营养学会颜晓东



被啃“坏”的香肠 微博图片

主任告诉现代快报记者,空气中的污染物不会直接渗入食物内部,而且食物进入人体前,也都会经过清洗、蒸煮等加工处理,“雾霾天气对室外晾晒的香肠,没有影响。”

“防盗”高招

昨天下午,现代快报记者来到了华侨路菜场。一位经营肉摊的大妈说,如果“不速之客”是鸟儿的话,比较好对付。“干脆在阳台上竖一个稻草人,让它来‘看管’香肠,看看小鸟儿还敢不敢偷吃。”正在菜场采购的王女士说,“拿报纸盖在香肠上,可以防止小鸟偷食。”还有一位市民支招说,“或者在香肠外再包裹一层透明保鲜膜,小鸟可能就偷吃不到了”。

当心浴室贼手

洗把澡“百万玉石”没了
作案的是个60岁惯偷

民警找回后送去鉴定,发现就值几百元

做玉石生意的陈先生去浴室洗澡,将随身携带的一些碎玉放在了更衣柜中。没想到,更衣柜被撬,随身财物全部丢失。他报警称,价值百万元的玉石没了。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

南京市民陈先生是做玉石生意的,平时喜欢将一些玉石放在身边把玩。其中,有一个拳头大小的和田玉象,据说是他祖上传下来的,是宋朝的东西,价值百万。11月中旬的一天,陈先生去浴室洗澡,将随身携带的财物都锁进了更衣柜。但没想到,当他洗完澡回来,发现更衣柜门大开,自己放在里面的东西都不见了。随后,陈先生便来到光华路派出所报警。“那个和田玉可价值百万啊!”陈先生向民警提供了这块玉石的鉴定证书,上面写着具体价值,确实有百万之多。

经过多天的调查走访,民警将嫌疑人、曾有多次盗窃前科的许某抓获。60岁的许某专门偷浴室更衣柜。在许某暂住地,民警搜出了大量被盗物品,陈先生被盗的“百万”宝玉也找

了回来。将许某抓获归案后,警方就要对他盗窃的案值进行认定。虽然陈先生提供了相关的鉴定证书,但这并不能作为证据,民警随即将被盗玉石送到相关专业机构进行鉴定。让民警没有想到的是,鉴定的结果显示,该玉石仅价值几百元。

民警对于这样的结果也是大吃一惊。对此,陈先生表示,相关鉴定机构只能鉴定玉石的材质,却没有考虑它的历史价值。“这是宋朝的东西,是古董。”陈先生说。

目前,警方仍在对被盗玉石价值做进一步认定。经过审讯,许某交代其今年以来已经在多个浴室作案,他所盗物品累计价值已经达到相应数额,警方依法对其实施刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。